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 ...γι’ αυτά που μας ανήκουν
ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ( ΤΕΥΧΟΣ 6 ( ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2006 (
Τιμή Φύλλου 0,01 €
Είμαστε αυτοί που προσπαθούν με συνέπεια να αλλάξουν τη στάση του ΤΕΕ απέναντι στους Μηχανικούς ΤΠΕ. Αγωνιζόμαστε οι Μηχανικοί ΤΠΕ, μέλη του ΤΕΕ να απολαμβάνουν τα ίδια δικαιώματα με τους υπόλοιπους μηχανικούς. Πληρώνουμε εξάλλου ακριβώς τα ίδια χρήματα στο ΤΕΕ…

Αντιμετωπίζουμε την αδιάφορη στάση τους κατεστημένου του ΤΕΕ. Την κοινή αρνητική στάση της πλειοψηφίας των ΠΑΣΚ, ΔΚΜ, Πανεπιστημονικής, Κιτσίκη, ΔΕΜ δηλ. (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ και ΣΥΝ όπως εκφράζονται στο ΤΕΕ) όταν επιχειρήσαμε να θέσουμε τα θέματα μας με ψήφισμα της αντιπροσωπείας.

Έχουμε πετύχει με πολλή προσπάθεια, την ενσωμάτωση της κατηγορίας μελετών «Πληροφοριακών Συστημάτων και Δικτύων» στο νέο νόμο μελετών, την απόφαση για συγκρότηση τμήματος ΤΠΕ στο ΤΕΕ, την ενεργή στάση του ΤΕΕ σε θέματα που αφορούν τα επαγγελματικά θέματα των Μηχανικών ΤΠΕ σε σχέση με το Υπουργείο Παιδείας.

· Δεν δεσμευόμαστε κομματικά 

· Διατηρούμε ατομικά τις πολιτικές μας απόψεις

· Στο ΤΕΕ μας δεσμεύει μόνο η ανάδειξη και διεκδίκηση των θεμάτων που αφορούν τους Μηχανικούς Πληροφορικής και Επικοινωνιών και η βελτίωση της λειτουργίας και των παροχών του ΤΣΜΕΔΕ

Το Τεχνικό Επιμελητήριο πρέπει να είναι ο χώρος όπου εκφράζονται όλοι οι τεχνικοί επιστήμονες. Σήμερα το Επιμελητήριο εκφράζει και λειτουργεί σχεδόν αποκλειστικά, μόνο για τις ειδικότητες των μηχανικών της δεκαετίας του 50’ (πολιτικούς, τοπογράφους, μηχανολόγους, «παραδοσιακούς ηλεκτρολόγους», αρχιτέκτονες). Παρά το γεγονός ότι όλοι πληρώνουμε τις ίδιες συνδρομές, τα δικά μας χρήματα πηγαίνουν για να υπηρετούν συμφέροντα άλλων, ενώ το επιμελητήριο δεν μπαίνει συνήθως ούτε στον κόπο να παρακολουθήσει τα θέματα που αφορούν τους επιστήμονες Πληροφορικής και Επικοινωνιών.  

Αυτό πρέπει να αλλάξει…


Αγωνιστήκαμε για τη δημιουργία Τμήματος Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στο ΤΕΕ,  με στόχο την ενιαία έκφραση του συνόλου των επιστημόνων ΤΠΕ και τη δημιουργία ενός θεσμικού μηχανισμού που θα παρακολουθούσε και θα διεκδικούσε σε όλα τα επίπεδα τα θέματα που αφορούν τους επιστήμονες ΤΠΕ. 

Παρά τις δηλώσεις και του προέδρου του ΤΕΕ στο περιοδικό του Πανελλήνιου Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής OnLine, ότι «ως το τέλος του 2005 το τμήμα ΤΠΕ θα είναι σε λειτουργία» και τις σχετικές αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για συγκρότηση του τμήματος ΤΠΕ, το τμήμα δεν έχει ακόμα λειτουργήσει…

Το ΤΕΕ αποδεικνύει για μια ακόμη φορά ότι το σύνολο της ομάδας που το διοικεί, αδιαφορεί για τα συμφέροντα περίπου 15.000 μελών του.

Παλέψαμε για την καθιέρωση κατηγοριών μελετών σχετικών με την Πληροφορική και τις Επικοινωνίες. Με στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας μελετών και έργων ΤΠΕ. Το πετύχαμε στο νόμο 3316/2005. Βήμα εξαιρετικά σημαντικό για την ανάπτυξη της ελεύθερη απασχόλησης των μηχανικών ΤΠΕ, τις θέσεις απασχόλησης στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα και τη διάκριση ευθυνών και ρόλων στην αγορά ΤΠΕ. 

Τώρα καλούμαστε, παρά την αδιαφορία ΤΕΕ και ΥΠΕΧΩΔΕ να εφαρμοστούν αυτές οι κατηγορίες δημιουργώντας τα σχετικά μητρώα και τον υπολογισμό «προεκτιμώμενων αμοιβών». 

Διεκδικούμε  τη δημιουργία αντίστοιχου πλαισίου για τα έργα Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Καλέσαμε το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών να εφαρμόσει το νόμο 3631/2006, ξεπερνώντας την αδυναμία που παρουσιάζει το ΥΠΕΧΩΔΕ να ορίσει το θεσμικό πλαίσιο στις μελέτες και τα έργα ΤΠΕ.

Συμβάλαμε στην προσπάθεια του ΤΕΕ για καθιέρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων των σχολών ΤΠΕ ΑΕΙ, από το Υπουργείο Παιδείας, ταυτόχρονα με αυτά των τμημάτων ΤΕΙ. Είναι απαράδεκτο για τμήματα Μηχανικών ΤΠΕ που λειτουργούν 26 χρόνια (όπως π.χ. των Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πάτρας) να μην έχουν εκδοθεί από το Υπουργείο Παιδείας, προεδρικά διατάγματα για τα επαγγελματικά τους δικαιώματα και να εκδίδονται για ΤΕΙ του χώρου των Νέων Τεχνολογιών που ιδρύθηκαν την τελευταία 5ετία.

Πήραμε πρωτοβουλίες για ημερίδες, συνέδρια, θέσεις του ΤΕΕ σε θέματα που αφορούν τις ΤΠΕ. Παρά την εξαιρετικά αδιάφορη στάση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, κάποιες υλοποιήθηκαν, έστω και με καθυστέρηση. Οι δικές μας πρωτοβουλίες, πέτυχαν να κρατήσουν ενεργούς, κοντά στην επικαιρότητα τους μηχανικούς και το ΤΕΕ στο χώρο της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών.

Διατηρήσαμε επί 3 χρόνια μέσα από τη σελίδα μας στο δελτίο του ΤΕΕ, διαρκή την ενημέρωση όλων των μηχανικών για τα θέματα που μας αφορούν.


Οι Μηχανικοί ΤΠΕ δεν πρέπει να ξεγέλιουνται. Κανένας υποψήφιος σε κομματική παράταξη δεν πρόκειται να προωθήσει αποτελεσματικά τα συμφέροντα τους. Στις 26 Νοεμβρίου, δεν ψηφίζουμε φίλους, γνωστούς ή κόμματα. Ψηφίζουμε για τα συμφέροντα μας που αγνοούνται προκλητικά από το σύνολο των κομματικών παρατάξεων του ΤΕΕ. 


	Το ψηφοδέλτιο μας στην ΕΕΕ Ηλεκτρονικών του ΤΕΕ
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	ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Ηλεκτρονικός Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών του Πολυτεχνείου Κρήτης, κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στα “Ολοκληρωμένα Συστήματα Υλικού και Λογισμικού” από το Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής  του Πανεπιστήμιου Πατρών και υποψήφιος διδάκτορας του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού Πανεπιστήμιου Αθηνών. Είναι μέλος της συντακτικής ομάδας και τακτικός αρθρογράφος του περιοδικού ONLINE και της ελληνικής έκδοσης του LinuxFormat. Εργάζεται σε διάφορα εθνικά και ευρωπαϊκά ερευνητικά έργα. Είναι επίσης μέλος της ομάδας εργασίας για θέματα «Επαγγελματικών Δικαιωμάτων και Ηλεκτρονικής Ηθικής» της Ε.Ε.Ε. Ηλεκτρονικών του ΤΕΕ και συντονίζει την ομάδα εργασίας του Π.Σ.Δ.Μ.Η.Υ.Π (ΕΜΠΕΕ) για την «Ασφαλή Χρήση του Διαδικτύου».
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	ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

Μηχανικός  Η/Υ και Πληροφορικής, του Πολυτεχνείου Πατρών και κάτοχος ΜΒΑ (Χρηματοοικονομικά). Δραστηριοποιήθηκε επιχειρηματικά στο χώρο της Πληροφορικής. Εργάστηκε στον Χρηματοπιστωτικό τομέα. Η τρέχουσα θέση του είναι Προϊστάμενος Προγραμματισμού και Αξιολόγησης στην ΕΥΔ Ε.Π. «Κοινωνία της Πληροφορίας». Εκλέγεται από το 1994 ως σήμερα στην Επιστημονική Επιτροπή Ηλεκτρονικών και στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ. Διετέλεσε μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ το διάστημα 9/2003-3/2004 όταν ελήφθη και η αρχική απόφαση για τη δημιουργία τού τμήματος ΤΠΕ στο ΤΕΕ. Είναι μέλος του Δ.Σ. του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ. Από το 2003 είναι πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Η/Υ και Πληροφορικής (ΠΣΔΜΗΥΠ). Το διάστημα 2003 ως σήμερα, συνέβαλε στην ανασυγκρότηση και διεύρυνση του συλλόγου σε Ένωση Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος (ΕΜΠΕΕ) και την έκδοση του περιοδικού Online. 
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	ΔΙΑΚΟΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Αποφοίτησε από την Πολυτεχνική Σχολή Μηχανικών  Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών το 1989. Από τότε ζει και εργάζεται στην Πάτρα. Έχει μεταπτυχιακό τίτλο σε Χρηματοοικονομικά και Διοίκηση Επιχειρήσεων.  

Επαγγελματικά έχει εργαστεί στην το χώρο της πληροφορικής σε εταιρείες της τοπικής αγοράς σε ρόλο αναλυτή, προγραμματιστή, διαχειριστή συστημάτων και διαχειριστή έργων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα.

Επιπλέον έχει εργαστεί στην Διαχείριση του 2ου Κοινοτικού Πλαισίου και ως  Ειδικός Σύμβουλος σε θέματα πληροφορικής στο  Δήμο Πατρέων. Σήμερα εργάζεται ως Δ/ντης Πληροφορικής και Οργάνωσης στην Αχαϊκή Συνεταιριστική Τράπεζα. Από το 1998 είναι Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Η/Υ και Πληροφορικής Παραρτήματος Πάτρας.
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	ΚΑΤΣΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Διπλωματούχος Μηχανικός Η/Υ & Πληροφορικής Πανεπιστήμιου Πατρών, κάτοχος MBA in Information Management Systems του Πανεπιστημίου του Leicester (Μ. Βρετανία) και μέλος του ΤEE και του ΠΣΔΜΗΥΠ.

Είναι πιστοποιημένος μηχανικός της Cisco, Cisco Certified Internetwork Expert (CCIE #8512) καθώς και κάτοχος πολλών ακόμα πιστοποιήσεων (Cisco, SUN). Εργάζεται στην εταιρεία Space Hellas S.A. ως Technical Project Manager. Έχει εργαστεί ως εκπαιδευτής στο Ι.Ε.Κ.Ε.Μ. ΤΕΕ καθώς και σε διάφορα ΚΕΚ και ΙΕΚ. Είναι μέλος της Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής Επαγγελματικών Θεμάτων & Ηλ. Ηθικής Ηλεκτρονικών και της Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής Επαγγελματικών Θεμάτων & Εκπαίδευσης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 
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	ΚΟΨΙΔΑΣ ΣΠΥΡΟΣ

Αποφοίτησε το 2002 από το Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ του Πολυτεχνείου Κρήτης στα Χανιά. Έχει εργασθεί στα πλαίσια μεγάλου πλήθους ερευνητικών προγραμμάτων και αναπτυξιακών έργων. Τα επιστημονικά και επαγγελματικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στον χώρο της ασφάλειας των Τηλεπικοινωνιών και της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Είναι υπ. διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και ερευνητής του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης. Έχει δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό επιστημονικών κειμένων και αρθρογραφεί σε έντυπα τεχνικού και επαγγελματικού ενδιαφέροντος. Διαμένει μόνιμα στην πόλη του Βόλου και από το 2006 είναι πρόεδρος του Τμήματος Κεντρικής Ελλάδος της Ένωσης Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος (ΕΜΠΕΕ). Εχει διατελέσει αντιπρόεδρος και γ.γ. του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ, Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
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	ΠΥΡΟΒΟΛΑΚΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
Μηχανικός Η/Υ & Πληροφορικής Παν. Πατρών (1996), κάτοχος ΜΒΑ και Διδακτορικό από το ΕΜΠ. Έχει βραβευτεί από το ΤΕΕ, ΙΚΥ και ΥΠΕΠΘ και έχει πλούσιο ερευνητικό & διδακτικό έργο. Έχει εργαστεί σε πολλές εταιρίες (Intrasoft, SIEMENS, IBM, Planet, KANTOR κλπ), είναι αξιολογητής εθνικών προγραμμάτων της ΚτΠ, συμμετέχει στο σχεδιασμό του Ε.Π Ψηφιακή Σύγκλιση για το 4ο ΚΠΣ. Εργάζεται στη Γ.Γ.Π.Σ του Υπουργείου Οικονομικών. Υπήρξε μέλος του ΔΣ των συλλόγων φοιτητών καθώς και στις συγκλήτους των Παν. Πατρών & ΕΜΠ. Είναι μέλος της Μόνιμης Επιτροπής Νέων Ειδικοτήτων του ΤΕΕ και της Συντακτικής Ομάδας του περιοδικού On-line.
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	ΣΑΜΠΡΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

Μηχανικός Η/Υ & Πληροφορικής, MSc στην «Επιστήμη και Τεχνολογία των Υπολογιστών», και Υποψήφια Διδάκτωρ στο Πανεπιστήμιο Πατρών. Εργάζεται στην ATMEL Hellas S.A. ως Senior Wireless Technologies Engineer. Παλαιότερα εργάστηκε ως R&D Engineer στο Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών (Ερευν. Μονάδα Τηλεματικής & Νέων Υπηρεσιών - ΕΜ6). Εξελέγη το 2003 στην «Επιστημονική Επιτροπή Ειδικότητας Ηλεκτρονικών» του ΤΕΕ. Είναι μέλος της Μ.Ε. Πληροφορικής & Επικοινωνιών, και μέλος του ΔΣ της Ένωσης Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος (ΕΜΠΕΕ, πρώην ΠΣΔΜΗΥΠ) από το 2005  Είναι αξιολογήτρια Έργων Ιδιωτικού Τομέα της Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε., και επίσης μέλος της συντακτικής ομάδας του Περιοδικού “ONLINE” της ΕΜΠΕΕ.
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	ΧΑΤΖΗΜΑΝΙΚΑΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

Είναι Μηχανικός Η/Υ και Πληροφορικής και Διδάκτωρ του τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής του Παν. Πατρών. Εργάστηκε σαν ερευνητής στο Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών ως το 1994. Από τους ιδρυτικούς μετόχους της εταιρίας πληροφορικής NeuroSoft ΑΕ, μέλος του διοικητικού της συμβουλίου ,  επικεφαλής του τμήματος ανάπτυξης λύσεων για εταιρίες τηλεπικοινωνιών. Έχει συμμετάσχει από διαφορετικές θέσεις (software engineer, technical manager, project manager) σε μεγάλο αριθμό έργων για πελάτες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Είναι εκλεγμένο μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Ηλεκτρονικών του ΤΕΕ.





Το ΤΕΕ παραμένει ο χώρος όπου ανήκουμε επαγγελματικά ως μηχανικοί. Είμαστε εγγεγραμμένοι στο ΤΣΜΕΔΕ και το επιμελητήριο είναι ο φορέας που οφείλει να εκφράζει τα συμφέροντα μας.

Η μια στάση είναι η απόρριψη: «Το ΤΕΕ δεν ενδιαφέρεται για εμάς, εμείς το τιμωρούμε μη συμμετέχοντας στις διαδικασίες του».

Αυτή η στάση, ουσιαστικά «χαρίζει» τις συνδρομές μας, τη δύναμη της ψήφου μας σε αυτούς που βλέπουν το ΤΕΕ ως το μαγαζί δύο-τριών «παραδοσιακών» ειδικοτήτων μηχανικών και μόνο αυτών

Η άλλη στάση είναι η μαζική συμμετοχή και η ψήφος με βάση τα συμφέροντα μας.

Νομοτελειακά, η ειδικότητα μας θα αποτελεί τα επόμενα χρόνια υπολογίσιμη δύναμη στο ΤΕΕ. Το 40% των εισακτέων στο Πολυτεχνείο το 2006 είναι σε σχολές Πληροφορικής και Επικοινωνιών.
Αυτό που θα «ενοχλήσει» το κατεστημένο των «παραδοσιακών ειδικοτήτων» της διοίκησης του ΤΕΕ, θα είναι η εκλογή όσο το δυνατόν περισσότερων εκπροσώπων από την ειδικότητα μας και μάλιστα εκπροσώπων του συνδυασμού μας, που έχουν ξεκάθαρες θέσεις για τα θέματα της ειδικότητας και δεν έχουν παραταξιακές-πολιτικές δεσμεύσεις εντός του ΤΕΕ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ – ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΕ σε όλη την ΕΛΛΑΔΑ

Ανεξάρτητα από την ψήφο στην Κεντρική Αντιπροσωπεία στην κάλπη της Επιστημονικής Επιτροπής Ηλεκτρονικών 
Ψηφίζουμε μόνο
Μηχανικούς Η/Υ @ Πληροφορικής γι’ αυτά που μας ανήκουν…

Ο Μοναδικός λόγος που σας αφορά άμεσα για να έλθετε να ψηφίσετε στις εκλογές του ΤΕΕ – Ψηφίζουμε για τα συμφέροντα μας
@ ΤΙ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΡΙΕΤΙΑ





@ ΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΩΣ ΣΗΜΕΡΑ





@ ΤΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ





@ ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ





Δημιουργία Τμήματος Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στο ΤΕΕ, με συγκεκριμένο προϋπολογισμό και αρμοδιότητες, μέσα σε 3 μήνες από την εκλογή της νέας διοίκησης


Εκπροσώπηση σε όλα τα θέματα που συνδέονται με ΤΠΕ, αποκλειστικά από μηχανικούς ΤΠΕ


Διεκδίκηση και Καθιέρωση των κατηγοριών μελετών και έργων ΤΠΕ


Ενημέρωση του συνόλου των υπαλλήλων του ΤΕΕ, για τα θέματα που αφορούν τις ΤΠΕ (επιστημονικά, επαγγελματικά, απασχόληση, παιδεία), ώστε να τα παρακολουθούν συστηματικά


Προάσπιση του διακριτού ρόλου των μηχανικών ΤΠΕ στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση


Κατάργηση του «παραθύρου» προσλήψεων μη πτυχιούχων ΤΠΕ στις θέσεις Πληροφορικής στο ευρύτερο Δημόσιο


Παρέμβαση στο θέμα των επαγγελματικών δικαιωμάτων των επιστημόνων ΤΠΕ, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα


Σοβαρή αντιμετώπιση του πληθωρισμού των πτυχιούχων ΤΠΕ και των πιστοποιήσεων «εξειδικευμένων» γνώσεων, σε συνδυασμό με το επίπεδο απασχόλησης των επιστημόνων ΤΠΕ στην Ελλάδα





ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΤΟ � HYPERLINK "http://www.hy.tee.gr" ��www.hy.tee.gr� 





ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΣΜΕΔΕ





@ Γιατί οι Μηχανικοί Πληροφορικής και Επικοινωνιών να ψηφίσουν στις εκλογές του ΤΕΕ;








@





Ψηφίζουμε μόνο Μηχανικούς Η/Υ @ Πληροφορικής γι’ αυτά που μας ανήκουν…





Ενημέρωση 


Μηχανικών Η/Υ @ Πληροφορικής…γι’ αυτά που μας ανήκουν 
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Υπεύθυνος Σύνταξης : Οδυσσέας Πυροβολάκης - Δημιουργικό: Ιωάννα Σαμπράκου 
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Ενημέρωση Μηχανικοί Η/Υ@ Πληροφορικής…γι’ αυτά που μας ανήκουν
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