Το νέο νομοσχέδιο για το ΤΣΜΕΔΕ

Οι Μηχανικοί Η/Υ@ Πληροφορικής στηρίζουν το Κίνημα για το ΤΣΜΕΔΕ

Οι ρυθμίσεις για την Αναδιάρθρωση των Κλάδων του ΤΣΜΕΔΕ που περιλαμβάνονται στο Νομοσχέδιο που κατατέθηκε στην Βουλή στις 30 Οκτωβρίου, το επονομαζόμενο ως μίνι Ασφαλιστικό, ουσιαστικά οδηγούν στην οικονομική αφαίμαξη των μηχανικών ασφαλισμένων στο ΤΣΜΕΔΕ μετά την 1.1.1993, δηλαδή των νέων μηχανικών. Στους νέους μηχανικούς Ελεύθερους Επαγγελματίες επιβάλλεται να πληρώσουν ετησίως επιπλέον εισφορές 913,80 €, που μετά την πρώτη πενταετία από την έναρξη λειτουργίας της Ειδικής προσαύξησης μπορεί να φτάσουν σε επιπλέον 1522,92 €. Είναι γνωστό ότι σήμερα οι εισφορές τους είναι 2775,48 €, δηλαδή οι νέοι μηχανικοί με βάση το νομοσχέδιο θα φτάσουν να πληρώνουν ετησίως μέχρι και 4298,4 € δηλαδή μηνιαίως 358,2 €!!! Τα ίδια περίπου ισχύουν και για τους νέους μηχανικούς Δημοσίους Υπαλλήλους, ενώ για τους Ιδιωτικούς Υπαλλήλους τα πράγματα είναι ακόμα χειρότερα, αφού το νομοσχέδιο τους αντιμετωπίζει με ιδιαίτερα σκληρό εισφορο-εισπρακτικό τρόπο. Αυξήσεις επιβάλλονται και στους υπόλοιπους μηχανικούς (πριν την 1.1.1993 ασφαλισμένους) και συγκεκριμένα οι Ελεύθεροι Επαγγελματίες και οι Μισθωτοί θα πληρώσουν επιπλέον 710,76 €, που μετά την πρώτη πενταετία από την έναρξη λειτουργίας της Ειδικής προσαύξησης μπορεί να φτάσουν σε επιπλέον 1319,88 €. Με βάση το νομοσχέδιο θα φτάσουν και αυτοί να πληρώνουν ετησίως μέχρι και 4298,4 € και μηνιαίως 358,2 €.!!! 

Το νομοσχέδιο βέβαια περιλαμβάνει και αυξήσεις του ύψους των συντάξεων και συγκεκριμένα των Ελεύθερων Επαγγελματιών και των μισθωτών πριν την 1.1.1993 καθώς και των συνταξιούχων που από τα 1417,35 € θα πάνε στα 1901 €. Για όλους τους υπόλοιπους οι παροχές είναι ασαφείς και θα χρειαστεί μετέπειτα ερμηνεία του νομοσχεδίου για να υπολογισθούν… Τελικά, το νομοσχέδιο δίνει την εικόνα ότι είναι φτιαγμένο μόνο και μόνο για να αυξήσει τις συντάξεις των συνταξιούχων αυξάνοντας παράλληλα τις ήδη μεγάλες εισφορές των μηχανικών και ιδιαίτερα των νέων. 

Δεν είμαστε ενάντια στην αύξηση του ύψους των ιδιαίτερα χαμηλών συντάξεων του ΤΣΜΕΔΕ, όμως αυτό δεν μπορεί να γίνει εις βάρος των νέων συναδέλφων. Η άμεση αλλαγή της ασφαλιστικής παροχής σε σχέση με την ασφαλιστική προσδοκία επί το καλύτερο, πρέπει αποδεδειγμένα να μην θίγει στο ελάχιστο τις επόμενες των συνταξιούχων ασφαλιστικές γενιές. Η σχέση παροχής προς εισφορά για τους παλιούς ξεπερνά το 18 και είναι εξαιρετικό μέγεθος. Σαν κλάδος δεν θα είχαμε κανένα πρόβλημα όσο μεγάλο και εάν είναι αυτό το μέγεθος εάν δεν υποψιαζόμαστε ότι η χρηματοδότησή του θα γίνεται από τους νέους (αλλά και τους λιγότερο νέους) ασφαλισμένους εις βάρος τελικά της δικής τους σύνταξης. Όσον αφορά την ομόφωνη απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ επί του νομοσχεδίου δεν ξέρουμε τι γίνεται; Πώς και πότε θα συμπεριληφθούν οι θέσεις της απόφασης στο νομοσχέδιο; Ή τελικά αποτελεί μια απόφαση για τα μάτια των μηχανικών… 

Ποιος θα απαντήσει στους νέους μηχανικούς που έδιναν εισφορές για την κυρία σύνταξη μέχρι σήμερα ίδιες (126,91€) με τους συναδέλφους τους πριν την 1.1.93 γιατί θα έπαιρναν σύνταξη μόλις 444,2 € έναντι των 677,06 που έπαιρναν όλοι οι άλλοι; 

Ποιος θα τους απαντήσει γιατί οι συνάδελφοι πριν την 1.1.93 με εισφορές στην Ειδική Προσαύξηση 60,28 € προσδοκούν σύνταξη με το νομοσχέδιο 1085 € ενώ οι ίδιοι ενώ θα δίνουν 76,15 έως 126,91 € και θα προσδοκούν σύνταξη 590,79 €; 

Ποιος θα τους απαντήσει γιατί οι σημερινοί συνταξιούχοι, που έδιναν σαφώς λιγότερες εισφορές από αυτούς, θα πάρουν σχεδόν διπλάσια κυρία σύνταξη και Ειδική Προσαύξηση (816 έναντι 444,2 € και 1085 έναντι 590,79 € αντίστοιχα); 

Ποιος θα τους απαντήσει αν έγινε αναλογιστική μελέτη, που εξασφαλίζει ότι με αυτές τις αυξήσεις στις  συντάξεις θα παραμείνει βιώσιμο το ταμείο και θα μπορέσουν και αυτοί να πάρουν ίδιες συντάξεις; 

Ποιος θα τους απαντήσει αν η Διοίκηση του ΤΣΜΕΔΕ ενδιαφέρεται και για αυτούς εκτός των συνταξιούχων; 

